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Sett opp iterasjonsformelen i Newtons metode for ligningen. Gjgr ett trinn av Newtons
metode (finn z1) med startverdien z.
a) 2> —2=0,20=15
b) x = cosz, g = 0.5

En veddelgpsbane som skal veere 1600 m bestar av to like lange parallelle rette strek-
ninger forbundet med en halvsirkel i hver ende. Hva ma a og r vare for at det
rektanguleere omrédet pa figuren skal bli stgrst mulig?
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Lgs ligningen e?* — 3e” 4 2 = 0 med hensyn pa z.

Deriver funksjonen.
a) f(z) =In/(z —D/@+ 1)
b) f(z) = arcsin+/z
c) f(z) = arctan(1/x)

Bestem grenseverdien L = lim,_., f(z).
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b) lim,_,
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d) limg_o(cos z)Y/**

@ Finn det ubestemte integralet.
a) [ %dx
b) [ 5sinldx
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